

جهانبخش، رازی که بر همه پوشیده است

سقوط مرموز دختر ۱۶ ساله رشتی از ساختمان تجاری

همین صفحه

استاندار گیلان:

اهتمام به اشتغالزایی از مهم ترین وظایف فرمانداران است

ابراز تمایل کاردار سفارت لهستان برای خواهرخواندگی بین بندرانزلی و یکی از شهرهای لهستان

در این شماره می خوانید...



معاون اقتصادی معاون اول رئیس جمهوری در گیلان:

ساماندهی امور جاری کشور مهم ترین اولویت دولت است



سعید جلیلی در ننگرود:

حکومت دینی با شعار ایجاد نمی شود



روایتی از میراث معنوی

دکتر فائق

قتل با انگیزه تصاحب اموال پدر و بدبینی به خانواده رخ داد

بازسازی صحنه قتل عام خانوادگی در کوچصفهان

گیلان امروز - پسر جوانی که در قتل عام خانواده اش با همدستی دوست خود، ۵ نفر را کشته بود در بازسازی صحنه قتل انگیزه خود را از این جنایت تصاحب اموال پدر و بدبینی به خانواده عنوان کرد. این جنایت فجیع خانوادگی نیمه شب دوشنبه ۶ آبان در خانه‌ای واقع در روستای گورابسر کوچصفهان رخ داد. پسر خانواده که ماجرای قتل را به پلیس خبر داده بود گفت: «من ساعت ۱۰ شب با ماشین پدرم به همراه دوستانم به رشت رفتم و حدود ساعت ۲ نیمه شب برگشتم اما هرچه در زدم کسی جواب نداد. نگران شدم و از دیوار بالا رفتم و وارد خانه شدم ناگهان اجساد خونین پدر، پدر بزرگ، مادر، خواهرم و دوستش را که آن شب میهمان خانه ما بودند در اتاق‌ها دیدم.» با گزارش جنایت به بازپرس ویژه قتل رشت و تیم تحقیق، بررسی‌های تخصصی آغاز شد نخستین بررسی‌ها نشان می‌داد پدر بزرگ ۸۰ ساله، پدر و مادر ۵۰ ساله، دو دختر ۲۰ ساله (دختر خانواده و دوست دانشجویی که اهل اردبیل بود) ساعتی قبل در حالی که در دو ساختمان قدیمی و نوساز خانه حضور داشتند با ضربات چاقو به قتل رسیده بودند همچنین مشخص شد پدر خانواده از برنج فروشان سرشناس منطقه بوده و وضع مالی خوبی داشت. با توجه به اینکه آثاری از درگیری و سرقت در خانه وجود نداشت و دوربین‌های مداربسته خانه نیز به عمد خاموش شده بودند، فرضیه ارتکاب قتل از سوی یک آشنا قوت گرفت و تنها پسر خانواده بازداشت شد. تحقیقات پلیس برای رمزگشایی از این پرونده ادامه داشت تا اینکه سرانجام چند ساعت بعد پسر ۲۲ ساله خانواده مهر سکوت را شکست و راز قتل خانواده‌اش را با همدستی دوستش فاش کرد. بدین ترتیب ساعتی بعد دوستش نیز دستگیر شد. متهم در بازجویی‌ها به مأموران گفت: «با خانواده‌ام اختلاف داشتم به همین خاطر نقشه قتل‌شان را کشیدیم. با یکی از دوستانم نیز موضوع را مطرح کردم و قرار شد مالکیت یک مغازه را به او بدهم تا در این ماجرا کمک کند. دوستانم چند ساعت

قبل تر به خانه ما آمده و در جایی پنهان شده بود. مادر، خواهرم و دوستش که برای تعطیلات به خانه ما آمده بود در ساختمان نوساز بودند و پدر و پدر بزرگم در خانه قدیمی حضور داشتند. ساعت حدود ۹ و نیم شب بود که دوربین‌ها را از برق کشیدم. اول خواهرم و دوستش را کشتم و بعد به سراغ مادر و پدر و پدر بزرگم رفتم و آنها را هم کشتیم.» سرهنگ رحیم شعبانی - رئیس پلیس آگاهی گیلان - گفت: «متهم مدعی است به خاطر پول و اختلاف با پدر و مادرش دست به این جنایت زده و دوست خواهرش را نیز برای اینکه وی را لو ندهد کشته است.»

جان احمد آقایی - معاون اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم دادگستری کل گیلان - نیز گفت: صحنه قتل از سوی متهمان بازسازی شد و پسر این خانواده که اعتیاد و مشکل روانی ندارد انگیزه خود را از این جنایت‌ها خشونت و بدبینی شدیدی که نسبت به خانواده خود داشت عنوان کرده است. وی در ادامه به بیان ریشه‌های وقوع این جنایت پرداخت و افزود: عدم تربیت و مسئولیت‌پذیری از طرف مادران می‌تواند منجر به آسیب‌های جدی در یک فرد شود و او را به چنین وضعیتی برساند لذا خانواده‌ها بایستی در تربیت صحیح فرزندان خود بکوشند.

یکی از همکاران پدر خانواده که در همسایگی آنها نیز سکونت دارد درباره این جنایت گفت: «از سال‌ها قبل «صفرعلی پرهیزکار» را می‌شناختم. مغازه برنج فروشی داشت و وضع مالی اش بسیار خوب بود. پسرش را هم بارها دیده بودم. دانشجو بود و باشگاه ورزشی می‌رفت. به نظر پسر خوب و آرامی می‌آمد. صفرعلی همین پسر و دختر را داشت. البته از مشکلات خانوادگی‌شان خبری ندارم اما خیلی مقرراتی بود و برای بچه‌هایش سختگیری می‌کرد به‌عنوان مثال گفته بود فرزندانش باید سر ساعت ۸ در خانه باشند. نمی‌دانم شاید همین سختگیری‌ها کار را به اینجا کشاند.» گفتنی است که افکار عمومی در قبال اطلاعاتی که از مراجع رسمی در خصوص این ماجرا منتشر شده است قانع نگردیده به طوری که بازار شایعات پیرامون این واقعه بسیار داغ است.



شرکت شکوفه موتور گیلان
(برادران پور رستگار)
تعمیرات کلیه محصولات ایران خودرو
مرکز تخصصی هایما
رشت - روبه‌روی فرودگاه - نمایندگی ایران خودرو ۱۹۶۰
تلفن: ۰۹۳۵-۴۰۰-۱۹۶۰ تلگرام: ۳۳۷۲۳۰۰

شرکت تولیدی و شیمیایی پارس سیمین
تولید کننده انواع رنگ‌های صنعتی و ساختمانی
نشانی: کیلومتر ۵ جاده رشت انزلی صندوق پستی ۱۱۴۱-۴۳۴۱۵
تلفن: ۲۱۶۶ و ۳۴۴۲۲۱۷۷
فکس: ۳۴۴۲۲۰۴۴
پست الکترونیک: info@parssimin.com , pars_simin@yahoo.com

شرکت چاپ و نشر نوین
چاپ بر روی انواع سلفون:
OPP, CPP, BOPP, PET
حداکثر عرض چاپ ۱۲۵۰ میلی متر
سرعت چاپ ۲۰۰ متر بر دقیقه
دستگاه چاپ روتوگراور ۸ رنگ مدل ۲۰۱۷
دستگاه لمینیت با عرض ۱۳۰۰ mm بدون حلال Solventless
رشت - شهرک صنعتی سفید رود - روبروک شرکت بوتان
تلفن: ۳۳۲۲۴۷۲۷ - ۳۳۲۳۹۱۲۷ تلفکس: ۳۳۲۳۴۰۷۶
novin.print@yahoo.com novin.print.co@gmail.com novin.print

در گذشت مهدخت مخبر، بانوی شاعر گیلانی
گیلان امروز - مهدخت مخبر، بانوی شاعر گیلانی پس از تحمل یک دوره بیماری قلبی دار فانی را وداع کرد. مهدخت مخبر، بانوی شاعر گیلانی پس از تحمل یک دوره بیماری قلبی در سن ۷۶ سالگی دار فانی را وداع کرد. نخستین ترانه‌ای که این شاعر سرود با عنوان همیشه بهار گیلان را ناصر مسعودی خواننده مشهور گیلانی اجرا کرد. آلبوم موسیقی امان از جدایی با اشعار مهدخت مخبر و صدای علیرضا افتخاری نیز تولید و منتشر شد. مهدخت مخبر سال ۱۳۲۲ در شهر رشت متولد شد و در نوجوانی با خانواده اش به تهران رفت. وی در سال ۱۳۴۸ در رادیو مشغول به کار شد. بانوی شاعر گیلانی همچنین مجموعه اشعار خود را در کتابی با عنوان ترانه‌های دیروز، ترانه‌های امروز منتشر کرد. رحمانی، روابط عمومی موسسه هنرمندان پیشگام با تأیید خبر درگذشت این شاعر و ترانه‌سرا گفت: مراسم تشییع و خاکسپاری زنده‌یاد مهدخت مخبر روز شنبه (۱۱ آبان ماه) از ساعت ۱۰:۳۰ صبح در قطعه هنرمندان پیشگام برگزار خواهد شد.

سقوط مرموز دختر ۱۶ ساله رشتی از ساختمان تجاری
گیلان امروز - دختری ۱۶ ساله از طبقه چهارم یک ساختمان تجاری - مسکونی در خیابان رسالت رشت سقوط کرد. به گزارش گیلان امروز، امدادگران اورژانس دختر جوان را که داخل کوچه پشت ساختمان سقوط کرد به بیمارستان پورسینا منتقل کردند.

آدم ربایی نافر جام در صومعه سرا
گیلان امروز - فرمانده انتظامی صومعه سرا از وقوع آدم ربایی نافر جام نوجوان ۱۳ ساله و دستگیری آدم ربایان خبر داد. سرهنگ رضا کوهستانی در گفت و گو با پایگاه خبری پلیس، در تشریح این خبر گفت: در پی اعلام مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ مبنی بر وقوع یک مورد آدم ربایی در صومعه‌سرا، بلافاصله مأموران انتظامی به محل اعلامی اعزام شدند. این مقام انتظامی با اشاره به اینکه مأموران با حضور در محل مشاهده کردند که اهالی آن منطقه با ۲ تن از آدم ربایانی که در حال ربودن نوجوان ۱۳ ساله‌ای بودند درگیر شده‌اند ادامه داد: اهالی آن منطقه این نوجوان را از دست

صفحه اینستاگرامی معاند در گیلان مسدود شد
گیلان امروز - رئیس پلیس فتا استان از مسدود کردن صفحه اینستاگرامی که اقدام به انتشار اخبار دروغین در فضای مجازی می‌کرد، خبر داد. به گزارش ایسنا، سرهنگ ایرج پورمستمند در تشریح این خبر اظهار کرد: طی رصد و پایش کارشناسان اداره تشخیص و پیشگیری جرائم پلیس فتا استان گیلان مشخص شد شخص یا اشخاصی با ایجاد صفحه اینستاگرامی و انتشار اخبار دروغین و همسو با معاندان، اقدام به جذب اعضا می‌کنند. این مقام انتظامی افزود: با اقدامات فنی صورت گرفته توسط کارشناسان پلیس فتا این صفحه اینستاگرامی معاند از دسترس خارج شد و اطلاعات مهمی از مرتبطان پشت صحنه این شبکه اجتماعی به دست آمد. وی ادامه داد: انتشار اخبار در فضای مجازی باید منطبق با قانون جرائم رایانه‌ای باشد و خروج از این چهار چوب جرم بوده و پلیس فتا با افراد مجرم در فضای مجازی برخورد می‌کند. سرهنگ پورمستمند گفت: افرادی که فریب این دست از ارادل و اوباش فضای مجازی را خورده‌اند، از ادامه روند مجرمانه خود پرهیز کنند در غیر این صورت باید منتظر برخورد قانونی پلیس فتا باشند. رئیس پلیس فتا استان گیلان به کاربران فضای مجازی توصیه کرد: به شایعات منتشر شده در شبکه‌های اجتماعی توجه نکرده و بدون علم گروه‌های مختلف باز نشر نکنند و شهروندان در صورت نیاز به مشاوره یا ارائه گزارش موارد مشکوک می‌توانند با مراجعه به سایت پلیس فتا به آدرس WWW.CYBERPOLICE.IR با کارشناسان این پلیس در ارتباط باشند.

رفع تصرف اراضی ۱۵۰ میلیاردی در آستانه اشرافیه
گیلان امروز - فرمانده انتظامی آستانه‌اشرفیه از رفع تصرف ۲۵ هزار متر مربع از اراضی ملی به ارزش ۱۵۰ میلیارد ریال خبر داد. سرهنگ حمید محمدی نسب در گفت و گو با پایگاه خبری پلیس، در تشریح جزئیات این خبر گفت: در پی دریافت خبری مبنی بر تصرف اراضی ملی توسط فردی در یکی از روستاهای ساحلی بخش کباشهر شهرستان آستانه‌اشرفیه، بررسی موضوع در دستور کار پلیس قرار گرفت. این مقام انتظامی افزود: مأموران پلیس آگاهی ضمن هماهنگی قضائی با کارشناس اداره منابع طبیعی به محل اعلامی اعزام شدند. وی بیان داشت: در بازدید از زمین مورد نظر مشخص شد فردی ۲۵ هزار متر مربع از اراضی ملی را به تصرف خود درآورده و به صورت غیر قانونی آن را به وسیله سیم‌خاردار و فنس محصور کرده است. سرهنگ محمدی‌نسب ادامه داد: با حکم قضائی و به استناد تبصره یک ماده ۵۵ قانون حفاظت و بهره‌برداری از جنگل‌ها و مراتع، کلیه آثار تجاوز جمع‌آوری و رفع تصرف انجام شد. وی گفت: متهم ۵۶ ساله که مدارک جعلی دال بر مالکیت اراضی تصرف شده را تهیه کرده بود با تشکیل پرونده برای سیر مراحل قانونی به مرجع قضائی معرفی شد. فرمانده انتظامی آستانه‌اشرفیه در پایان با بیان اینکه کارشناسان ارزش زمین‌های تصرف شده را ۱۵۰ میلیارد ریال برآورد کرده‌اند از شهروندان خواست، برای حفظ و حراست از اراضی ملی در صورت مشاهده موارد مشابه مراتب را به مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ اطلاع دهند.